智浪教育--普惠英才文库

第一届华博士小学数学奥林匹克网上竞赛试题及答案
（四年级）
(红色为正确答案)
1、下面的△,○,□各代表一个数,在括号里填出得数:

              △+△+△=36    □×△=240

○÷□=6         ○=(      )
A 120    B 100    C 130   D 124 

2、如果一个整数,与1,2,3这三个数,通过加减乘除运算(可以添加括号)组成算式,结果等于24,那么这个整数就称为可用的,那么,在4,5,6,7,8,9,10这七个数中,可用的数有（     ）个.
A 5   B 6  C 7  D  4

3、有100个足球队,两两进行淘汰赛,最后产生一个冠军,共要赛 （       ）场.
A  97    B98     C 99      D 50

4、七个小队共种树100棵,各小队种的棵数都不同,其中种树最多的小队种了18棵,种树最少的小队至少种了（        ）棵.
A 10   B 8   C 9   D 7

5、将一盒饼干平均分给三个小朋友,每人吃了八块后,这时三个小朋友共剩的饼干数正好和开始1个人分到的同样多,问每个小朋友分到（      ）块。

A 24   B 20   C 12    D 16

6、每次考试满分是100分,小明4次考试的平均成绩是89分,为了使用权平均成绩尽快达到94分(或更多),他至少再要考(      )次.
A 5    B 6   C 3    D 4
7、甲乙丙丁四个人比赛乒乓球，每两人都要赛一场，结果甲胜丁，并且甲乙丙胜的场数相同，那么丁胜的场数是（     ）场。

A 0    B 1   C 2    D 3
8、有一位探险家，用6天时间徒步横穿沙漠。如果一个搬运工人只能运一个人四天的食物和水，那么这个探险家至少要雇用（       ）名工人。
A 2    B 3   C 4   D 5
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9、在右图的中间圆圈内填一个数,计算每一线段两
数之差(大减小),然后算出这三个数之和,那么这个
差数之和的最小值是(       ).
A 28   B 30    C 31    D 29

10、四年级学生180个人排成四路纵队（即每排4个人），每相邻两排间相隔1米，那么这纵队队伍共长（       ）米。

A  44     B 45    C 42    D 46

11、十只母鸡10天生蛋10个，以同样的生蛋能力，另外的30只母鸡30天生蛋（   ）个。

A 100   B 90   C 95   D 96

12、一张方格纸上放着20个棋子,以其中4个棋子为顶点可以组成多少个正方形?
A 21    B  20   C 22    D 19
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